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Kibow Biotech Inc. et Vétoquinol S.A. 
étendent leur accord de commercialisation et de licence vétérinaire pour des applications mondiales
PHILADELPHIE (USA) et LURE (France), 25 février -- Kibow Biotech, Inc. annonce avoir signé un accord de commercialisation et de licence exclusif mondial pour Kibow Biotics® avec Vétoquinol, S.A. (Euronext Paris: VETO), société française spécialisée en santé animale. En échange, Kibow a perçu un droit de licence (upfront fee) et percevra également des royautés sur les ventes mondiales de son produit “Kibow Biotics®” pour usage vétérinaire. Les conditions financières de cet accord de licence étendu restent strictement confidentielles. Les droits américains et canadiens de licence et de distribution avaient été cédés à Vétoquinol en juin 2006.

“C’est avec grand plaisir que nous étendons notre partenariat avec Vétoquinol,” déclare Dr. Natarajan Ranganathan, Vice-Président R&D de Kibow Biotech Inc. “Vétoquinol est un leader reconnu dans le domaine de la santé animale comme le montre son portefeuille de produits remarquablement innovants ainsi que sa croissance régulière”.

Selon Christian Schirvel, Directeur Groupe pour le Développement des Affaires de Vétoquinol S.A. : “Vétoquinol est heureux d’étendre cette collaboration avec Kibow Biotech Inc au niveau mondial. C’est une opportunité exceptionnelle pour nous de renforcer notre présence dans le domaine de la cardio-néphrologie, un de nos domaines stratégiques clés de développement. Cet accord nous permet également d’avoir un partenariat encore plus étroit entre les deux sociétés, partenariat déjà démontré par le succès d’AZODYL™, nom de marque de Kibow Biotics® pour la santé animale, aux Etats-Unis et au Canada”.
La formulation vétérinaire de Kibow Biotics® est un produit breveté innovant, 100% naturel, composé de bactéries (probiotiques) permettant la diminution de l’azotémie chez les chiens et les chats insuffisants rénaux. Il a été démontré que Kibow Biotics®, déjà commercialisé et vendu avec succès en Amérique du Nord et au Canada sous la marque “AZODYL™”, diminue l’accumulation de toxines urémiques dans le sang et aide ainsi à prévenir l’extension des dommages au niveau rénal. Le résultat en est une progression plus lente de la maladie et une meilleure qualité de vie pour les animaux comme l’ont observé vétérinaires et propriétaires qui ont opté pour l’utilisation d’“AZODYL®” chez leurs chats ou chiens insuffisants rénaux. Kibow Biotech est convaincu qu’une application comparable est parfaitement faisable pour des patients humains insuffisants chroniques rénaux.
La United States Food and Drug Administration (FDA) reconnaît les probiotiques comme étant “Generally Recognized As Safe (GRAS)” (généralement reconnus comme sûrs). Toutefois, cette classification s’applique à l’usage de probiotiques à visée digestive ou intestinale. Comme “Kibow Biotics” est également prévu pour un usage chez l’homme insuffisant rénal ou urémique, Kibow Biotech réalise actuellement un essai clinique limité multi-site pour la formulation humaine. Les résultats sont attendus pour le dernier trimestre 2008. Il est donc possible que la société valide la sécurité de Kibow Biotics® et obtienne ainsi un agrément “GRAS” pour cet usage auprès de la US FDA.
Concernant l’insuffisance rénale chez les animaux de compagnie
Il s’agit d’une cause majeure de décès chez les chats et les chiens gériatriques. Le terme “insuffisance rénale” se réfère à des animaux présentant une azotémie persistante, une accumulation de toxines urémiques dans le sang, généralement due à une perte de néphrons fonctionnels au niveau rénal. 

Concernant Kibow Biotics®
Kibow Biotics® est une préparation brevetée, destinée à une administration orale, de souches bactériennes ou microbiennes naturelles, spécialement développées, qui métabolisent les toxines urémiques cibles dans l’intestin et les incorporent en tant que nutriments pour la croissance. Des études cliniques montrent qu’elle peut réduire les concentrations dans le sang, d’urée, d’acide urique, de créatinine, d’indoles et de phénols, de nitrosamines et de métabolites urémiques apparentés. Kibow affirme également que Kibow Biotics® contribue à conserver une flore intestinale saine normale. 

Concernant Kibow Biotech

Kibow est une société de biotechnologie créée il y a dix ans et basée dans la banlieue de Philadelphie. Elle se concentre sur le développement de probiotiques et prébiotiques innovants contribuant à ralentir la progression de maladies et à améliorer la qualité de vie des patients. 

Kibow a d’ores et déjà développé trois types de produits probiotiques : Kibow Biotics® pour les patients insuffisants rénaux chroniques, “Azodyl®”, formulation vétérinaire de Kibow Biotics®, et Kibow Flora™ pour les patients atteints du syndrome métabolique. Kibow Biotics® fait actuellement l’objet d’une étude clinique chez l’homme dans cinq pays. La formulation vétérinaire de Kibow Biotics® est commercialisée aux Etats-Unis et au Canada sous le nom d’Azodyl™ par Vétoquinol Etats-Unis. Kibow Flora™ et les autres compléments Kibow ciblant le syndrome métabolique peuvent être achetés en ligne chez Kibow. 

Concernant Vétoquinol S.A.

Fondé en 1933, Vétoquinol est un laboratoire pharmaceutique vétérinaire indépendant, positionné à la fois sur les animaux de rente et les animaux de compagnie. Dédié à la santé animale, ce groupe familial est le 12e laboratoire mondial et réalise près de 80% de son chiffre d’affaires à l’international. 

Son activité s’étend de la recherche à la production et à la commercialisation de médicaments et de produits diététiques. Positionné dans le domaine curatif, Vétoquinol développe une expertise dans 3 grands domaines thérapeutiques : anti-infectieux, douleur et inflammation, cardiologie-néphrologie.

Le groupe distribue aujourd’hui ses produits dans une centaine de pays (Europe, Amérique du Nord, Asie), en s’appuyant sur ses 18 filiales et un réseau de 110 partenaires distributeurs. La société emploie près de 1 300 personnes dans le monde.

A venir :
Résultats annuels 2007 (Mardi 18 mars 2008)

Pour plus d’informations : www.vetoquinol.com
notre métier: l’animal. notre atout: l’homme.
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